晚报有约QQ: **800052157**

品质生活



2015.7.10 星期五 编辑 张秀玲 校对 吴怡蒙 邮箱:pdsyczk@163.com

假离婚,便了谁的利,伤了谁的心?

口记者 李科学

近日,一则关于南京男子"假离婚"弄假成真的新闻令人震动。前年欲为孩子购买学区房,夫妻俩为规避当时的"限购限贷"政策,商定"假离婚",买完房再复婚。根据离婚协议,男方净身出户,承担所有债务,还补偿女方180万元。没想到离婚后女方拒不复婚,还于近日向法院起诉,要求前夫履行承诺。

一些夫妻为取得某种便利, 商定"假离婚",目的达到后再复婚。随着这种现象越来越多,人 们也从最初的不解到今天的视若 寻常。记者在采访中了解到,鹰 城这种现象也不少,背后隐藏着 种种无奈,甚至隐约的陷阱。

购房、生二胎…… "假离婚"规避风险

家人至今都不知道,结婚才 两年多的小陈夫妇已经是"再婚" 了。两人曾瞒着家人偷偷办理了 离婚手续,又在两个月之后复婚。



"还不是房子闹的!"7月7日 上午,在市区一家事业单位工作 的小陈告诉记者。

婚前,小陈的父母出资,以小陈的名义购买了一套房子,只是离市区较远。两年前刚结婚时,小陈夫妻俩计划着再买套房子。但这样一来,就算二套房了,得缴4%的契税。

"如果算首套房,能少缴一两

万块钱呢。"小陈说,"假离婚"是妻子提出的。妻子曾听同事说过类似的"离婚避税"情况,建议两人去民政部门办个离婚手续。这样,恢复单身的妻子名下没有房子,就算首套房了。办好手续后再复婚。

小陈一开始心里也挺犹豫的。"我是比较传统的人,不管真假,离婚到底不好,又不吉利。"但

妻子的意愿很强烈,主要是能省不少钱。小陈想,离异过一次的女性肯定不如男性好再婚,不怕妻子跑掉;再说省下这一两万元钱,干什么不好?也就同意了。

虽然知道是假的,两人也是嘻嘻哈哈地办了离婚手续,但是拿到离婚证的那一刻,小陈还是心里一沉。妻子还不时拿已经离婚开玩笑,更让他心里不舒服。事情办完,他赶紧拉着妻子换回了结婚证。"现在说起来好像没什么,但结婚证拿了两次,心里到底还是遗憾的。"

小陈的"离婚"还仅限于夫妻两人,市民王女士更有一段在她看来"不堪回首"的经历。

两年前,35岁的王女士意外 怀上了二胎。夫妻俩不符合生二 胎的条件,但很想留下这个孩子, 就琢磨起了规避的方法。

最终,王女士和丈夫办理了 离婚手续,说好等孩子生下来再 复婚。之前已托人多方寻找,她 以最快的速度与一位未生育过的 无业男士登记假结婚。

(下转B3版)

导读

夏夜购车节 7月23日 市体育村开幕

- [B8]

亲, "七夕"来相亲吧!

"鹰城万人相亲第二季· 情定七夕相亲会" 开始报名了

- [**B2**]

沪指逆势大涨 5.76% 两市近 1300 股涨停

口记者 张秀玲

本报讯 昨日,早盘,沪深两市双双低开,沪指探底后,开始呈回升趋势,在跌停股打开刺激下,市场人气爆棚,10点10分左右直线拉升翻红,后冲高回落,在3500点上下展开争夺战,临近午盘,小幅回升;午后开盘,沪指大幅上拉,连破3600点、3700点两关口,两市近1300股涨停,无一个股下跌,板块全线飘红,题材股回暖;临近盘尾,涨幅收窄。

截至收盘,沪指成交6733.ll 亿元;深成指报成交277581亿元;深成指报成交277581亿元;创业板指报2435.75点,涨71.70点,涨幅303%,成交583.34亿元。

消息面:中国人民银行已根据中国证券金融股份有限公司的需求向其提供了充足的再贷款。同时,还将根据该公司需求,继续通过多种方式向其提供流动性支持。据了解,该公司已向21家证券公司提供2600亿元信用额度,用于增持股票。另外,中国人民银行已批准该公司在银行间债券市场发行短期融资券等金融债券

板块方面,券商、高速公路、 铁路基建、航空、核电核能等涨幅 靠前,大数据、国产软件、网络安 全、医疗器械等涨幅靠后。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号: \$0730614100003)介绍,短期来看,新增抄底资金与套牢盘、平仓盘之间的此消彼长仍需要时间。市场是否一步跨入报复性反弹轨道仍需观察。但只要市场成交旺盛,量能放大,投资者情绪就



"一句,在一句,不是一个人为一个工,从我们在里

昨日,在西安一家证券交易所里,股民们在查看股票信息。 新华社记者 刘潇 摄

7月9日上证指数、深证成指、我市3只股票情况

	开盘	最高	最低	收盘	涨跌	涨跌幅
上证指数	3432.46	3748.48	3373.54	3709.33	203.08	5.76%
深证成指	10953.33	11513.36	10933.00	11510.34	469.45	4.25%
神马股份	5.51	6.59	5.51	6.59	0.6	10.02%
平高电气	停牌					
平煤股份	4.73	5.40	4.73	5.40	0.49	9.98 %

能走出恐慌的自我循环,使得市场重归正常理性。值得注意的是,昨日两市停牌个股近六成,仍有为数不少的强制平仓盘被人为隔离在市场之外无法消化。可以

预计,这些上市公司复牌时存在一定的补跌压力,有关部门应引导"技术性"停牌的上市公司有序复牌,恢复市场正常交易功能。而救市资金未来则需密切关注停

牌公司动向,及时注入流动性。 (股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

想马河、龙潭峡 寻缘一日游 圆满结束

- [B3]

付姓宝宝 才华横溢

— [B4]

速度能飙80迈起步秒杀小汽车

两轮电动车 超速现象普遍 管理暂成难题

— [B6]

一次性纸碗 多数无"认证"

健康安全成隐患

[**B6**]